

TALAJHŐ-HŐSZIVATTYÚ 4-18 KW

A legnagyobb hatékonyságú hőszivattyút a PicoEnergy, a hőszivattyúk egyik úttörőjének, több, mint 4 évtizedes tapasztalata garantálja.



Csökkenti a fenntartási és a fűtési költségeket

A géposztály egyik tagjának szabványosan tesztelt éves hatékonyság 5,81, így ez az osztrák termék a világ legjobbjai közé tartozik.

Így az előállított hőenergia akár 80%-a a talajból származik.

TALAJHŐ-HŐSZIVATTYÚ 2-6 KW

A modell egy olcsóbb megoldás, de kínálja a PicoEnergy minden termékélnyét, egy igen magas 5,38-as éves hatékonysággal.

A 612 x 610 x 430 mm méretekkkel a berendezés a legkisebb helyiségekben is könnyen elhelyezhető.



Intelligens teljesítmény szabályozás, mely kombinálható fotovoltaiikus és szolár rendszerekkel, vagy energia menedzsmenttel (pl. Loxone)

LEVEGŐ-HŐSZIVATTYÚ SPLIT 4-17 KW

A PicoEnergy split hőszivattyúk telepítése nem igényel nagy munkát a kertjében, csupán egy kis helyet a felállításhoz. A split verzió esetén az elpárolgató a kültérben, a hőszivattyú egység pedig a beltérben helyezkedik el.



A PicoEnergy WPL levegő-víz hőszivattyúi 2017 őszétől 4-11 kW és 6-17 kW közötti teljesítmény szabályozott méretben kaphatóak.

LEVEGŐ-HŐSZIVATTYÚ KOMPAKT 2-34 KW

A PicoEnergy kompakt levegő-víz hőszivattyúk egy kis készülékként kültéren telepíthetőek. Az intelligens leolvasztás vezérlésnek köszönhetően -20°C-ig garantált az üzembiztos működés.



A PicoEnergy WPL levegő-víz hőszivattyúi 2017 őszétől 4-11 kW és 12-34 kW közötti teljesítmény szabályozott méretben kaphatóak



MEGBÍZHATÓ, HÁLÓZATOS ÉS KÖNNYEN KEZELHETŐ

A legnagyobb energiahatékonyság a különféle energiaforrások rendszerbe kapcsolásával és az intelligens környezeti tényezőktől függő szabályozással, például hőmérsékletek, időjárás vagy villamos energia tarifák szerint, mindezt intuitív kezelhetőség mellett. Az új megoldások kifejlesztése vagy a meglévő kompetenciák és tapasztalatok felhasználása, együtt visz minket előre.

Akár okostelefon,
tablet vagy Alexa, mint
változatos lehetőség
a szobahőmérséklet
szabályozására.



A PicoEnergy, egy osztrák székhelyű gyártó, egy „Green-Tech“ vállalat, ami nagy hangsúlyt fektet a magas hatékonyságú hőszivattyúk fejlesztésére és gyártására.

A 4 évtizedes tapasztalat, a több, mint 12.000 telepítés, az egyre innovatívabb hőszivattyús rendszerek szabadalmi és a folyamatos fejlesztés fontos sarokkövei a vállalat stratégiájának.

A-4812 Pinsdorf, Aumühlweg 20
Tel. +43 7612 / 20806 - 0
www.picoenergy.at

A PICOENERGY HŐSZIVATY- TYÚK HŐFORRÁSAI

Akár talaj, levegő vagy talajvíz – a PicoEnergy megoldásaival a természeti erőforrások hatékonyan és fenntartható módon használhatóak.

- Talajhő hőforrás – mélyfúrású szonda
- Vízszintes kollektor hőforrás
- Levegő hőforrás
- Talajvíz hőforrás
- Energia kosaras hőforrás

Építsen a legjobb minőségre és a legnagyobb megbízhatóságra. A több, mint 12.000 telepített rendszer tapasztalatával hasznosítjuk a természeti energiákat az otthonában. Gazdaságosan és megbízhatóan az év 365 napján.



www.picoenergy.at